



**ESCOLA DE
EDUCAÇÃO FÍSICA
E ESPORTE**
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO



ERRATA

São Paulo, 6 de outubro de 2022.

Processo: 22.1415.395

O Pregoeiro remete aos interessados a alteração no edital publicado no 06/10/2022, no Diário Oficial do Estado, Caderno Executivo I, na página 183. Essas alterações se referem ao prazo de execução dos serviços e à data:

Onde se lê:

“60 (sessenta) dias corridos”

Leia-se:

“30 (trinta) dias corridos”

e onde lê-se:

“20/10/2022”

leia-se:

“21/10/2022”

As demais informações permanecem inalteradas.

Leandro Chiaratti Ayres
Pregoeiro